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B4_E7_BB_8F_c49_468219.htm 一、单项选择题(共60题，每题1

分。每题的备选答案中，只有一个最符合题意)1、农业在国

民经济发展中的顺序安排是_______。A.重、轻、农B.轻、重

、农C.农、轻、重D.轻、农、重2、农业作为一个综合系统不

包括_______。A.文化子系统B.科技子系统C.生态子系统D.经

济子系统3、农产品市场具有_______的特点，是由于农业生

产受自然条件变化影响大，而且农产品具有自给性生产与商

品性生产相结合的特点所形成的。A.农产品供给量伸缩性大

，上市量不稳定B.农产品生产和上市地点极为分散，消费则

相对集中C.农产品上市的季节性强，消费则是常年均衡的D.

农产品流通费用较高，产销差价较大4、工农业产品比价是指

同一时期、同一市场内工农业产品_______之间的比例关系

。A.平均价格B.标准价格C.交换价格D.价值5、某企业税后利

润100万元，利息支出2万元，销售总收入500万元，销售费

用100万元，则销售利润率为_______

。A.25.5%B.25%C.20%D.24%6、下面说法中，错误的

是_______。A.固定资金的增减变动分析包括按原价计算的固

定资产价值量增减和按净值计算的固定资产实物量增减B.固

定资产净值率=固定资产净值/固定资产原价×100%C.固定资

产退废率=本期退废固定资产原值/年初全部固定资产原值

×100%D.固定资产更新率=本年新增固定资产原值/年末全部

固定资产原值×100%7、草原型生态系统、森林型生态系统、

湖泊型生态系统、大田型生态系统的形成，表明农业自然资



源具有严格的_______。A.环境性B.类别性C.地域性D.以上均

不正确8、土地资源的特性之中不包括_______。A.不可再生

性B.可再生性C.数量的有限性D.空间的固定性9、石油燃气、

煤等属于人工能源中的_______。A.一次能源B.二次能源C.三

次能源D.天然能源10、资金运动的一般规律是货币资金、生

产资金和_______三者在空间上并存，在时间上继起。A.商品

资金B.交易资金C.流动资金D.成品资金11、根据劳动生产率的

概念，劳动生产率包含了劳动时间和_______两部分。A.劳动

成效B.劳动所得C.劳动成果D.活劳动力12、狭义农业是

指_______。A.种植业B.林业C.畜牧业D.渔业13、下列说法正

确的是_______。A.农业生产的基本特点是简单再生产与扩大

再生产交织在一起B.农业生产的基本特点是植物再生产与动

物再生产交织在一起C.农业生产的基本特点是经济再生产与

自然再生产交织在一起D.农业生产的基本特点是商品再生产

与商品再生产交织在一起14、农业区划的技术命名法，可分

为单一命名和_______命名。A.综合B.重复C.复合D.独立15、

农业生产结构是指一个国家、一个地区或一个农业企业内农

业生产各部门和部门内部的_______及其相互之间的比例关系

。A.交叉B.结合C.组成D.联合16、农业生产专业化是指农业生

产地区或生产单位_______。A.按专业化要求专门生产某种产

品B.按专业化要求组织生产C.根据自然条件和经济条件专门

生产一种或几种产品D.根据条件专门生产某一种或几种产

品17、农艺过程专业化又可称为_______专业化。A.农业企

业B.农业作业C.农业生产部门D.农业生产地区18、在现代社会

中，农业在国民经济中的地位是_______。A.主体性产品B.基

础性产业C.有决定意义的生产部门D.一般性产业19、有关签



订农业承包合同论述正确的是_______。A.在农业承包合同签

订时，发包方和承包方都以对方利益为中心B.签订农业承包

合同必须维护农民的合法权益C.对农村基本政策和基本经营

制度的稳定和完善影响不大D.只要双方愿意，可以不完全符

合集体经济组织的章程20、实践证明，农业承包合同是落实

、巩固和完善家庭承包经营的_______。A.有效办法B.重要手

段C.重要环节D.必要措施21、农民按规定上交的农副产品订

购任务属_______负担部分。A.国家B.集体C.社会D.不合理22

、对于打击报复举报人的，属于违反《中华人民共和国行政

监察法》的，由_______依法处理。A.纪检机关B.司法机关C.

行政监察机关D.公安机关23、农民负担专项审计的职能部门

和业务主管部门是各级政府的_______部门。A.审计B.税务C.

经营管理D.财政24、农业劳动力资源_______。A.是指参加农

业劳动的人的数量和质量B.指参加农业劳动的人数C.指符合

劳动年龄，且具有劳动能力的劳动者的数量和质量D.指符合

劳动年龄，且有劳动能力的劳动者的数量25、统计发挥认识

社会作用的一个重要手段是_______。A.统计分析B.统计指

标C.统计质标D.统计描述26、农村合作经济统计的常年外出

劳动力指标，是指在外出劳动力中，全年累计在外劳动时间

超过_______者。A.8个月B.10个月C.6个月D.9个月27、会计工

作为其服务的特定单位或组织称为_______。A.会计客体B.会

计主体C.会计对象D.核算单位28、费用是会计主体在生产经

营过程中发生的各种耗费，本质上是一种_______。A.资源流

出B.成本流入C.收益减少D.负债变动29、某村合作经济组

织2001年收益总额为855600元，各种费用发生额为：经营收

入405000元，经营支出255000元，发包收入250600元，投资收



益400000元，村提留款185400元，其它支出10400元，管理费

用为_______元。A.100000B.120000C.110000D.1300030、农业

自然资源更新系数的定义是指_______。A.资源再生量与资源

消耗量的比值 B.资源消耗量与资源再生量的比值C.资源再生

量减去资源消耗量的差值与资源再生量的比值D.资源再生量

减去资源消耗量与资源消耗量的比值31、经营与管理两者是

相辅相成的统一整体，经营对管理起_______。A.保障作用B.

促进作用C.协调作用D.指导作用32、在经济活动中取得最佳

经济效益是经济管理工作的_______。A.根本目的B.直接目

的C.基本要求D.基本方向33、_______不是当前市场竞争形势

所呈现的特点。A.竞争的范围越来越大，对手越来越多B.竞

争的性质由卖方市场转向买方市场C.竞争的内容主要是价格

竞争D.竞争的约束性加强34、在集约水平相近的同类企业中

，可按一定的_______指标来衡量经营规模。A.投入B.产出C.

综合D.无指标35、影响经营规模的外部因素有_______。A.生

产工具的性能B.资源的占有情况C.企业的经营形式D.技术环

境36、劳动者的质量是指_______。A.文化程度，技术水平B.

体力和智力C.劳动熟练程度D.劳动力体质的强弱37、农业企

业在筹措资金时，既要避免因资金筹集不足，影响生产经营

的正常进行；又要防止资金筹集过多，造成资金闲置。这是

企业筹资的_______原则。A.适度B.规模适当C.来源合理D.方

式恰当38、应收款项时间有长有短，这就需要对其_______进

行分析，并据此采用不同的催收措施。A.账额B.账龄C.信用

度D.数额39、某企业生产产品计划产量为1000件/月，物资消

耗定额为消耗生铁50公斤/件，各种损耗率为千分之一，请用

物资需要量的直接计算法计算该企业每月需要生铁为_______



公斤。A.50050B.50000C.51000D.5200040、物资消耗中_______

消耗是可以通过加强管理来减少的。A.有效B.技术性C.工艺

性D.非工艺性41、科学技术是第一生产力，是实现现代农业

的_______。A.支柱B.先决条件C.关键D.物质技术基础42、农

业劳动生产率的计算公式可用_______。A.农业劳动生产率=

活劳动时间/农产品产值或产量B.农业劳动生产率=物化劳动

时间/农产品产值C.农业劳动生产率=农产品产值/物化劳动时

间D.农业劳动/生产率=农产品产值/物化劳动时间 活劳动时

间43、处于投入期的产品的销售量_______。A.一般增长较

快B.比较稳定C.一般增长缓慢D.呈负增长44、某一产品每件平

均变动成本70元，固定成本50元，毛利率为40%，按成本加成

法计价，其价格应当是_______元。A.152B.160C.168D.17645

、_______的分析是各职能部门的专职人员对所属部门的工作

和成果进行的分析。A.职业人员B.专职人员C.专业人员D.群众

性46、_______是反映物化劳动和活劳动消耗的通用性经济指

标。A.产值B.产量C.利润D.流动资金占用47、某企业2001年销

售某产品的销售收入为188.100元，销售该产品的利润为16.600

元，该产品的销售利润率为_______

。A.4.82%B.6.80%C.8.82%D.10.82%48、合理利用农业自然资

源最基本的原则是指_______。A.因地因时制宜B.经济效果与

生态相统一C.正确处理局部与全体D.近期利益与长远利益兼

顾49、对农业自然资源的开发利用和保护，必须遵循“因地

制宜”的原则，是因为_______。A.农业自然资源的整体性B.

农业自然资源的可再生性C.农业自然资源数量的有限性D.农

业自然资源的地域性50、土地是指_______。A.仅是自然产

物B.是一个立体系统，自然综合体C.不包含人类活动影响的



结果D.指地球表面的陆地 100Test 下载频道开通，各类考试题

目直接下载。详细请访问 www.100test.com 


